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PROTOKÓŁ Nr 19/2025 

z XIX sesji Rady Gminy Sośno mającej miejsce w dniu 8 grudnia 2025 roku 

1. Otwarcie obrad.  

Przewodniczący Rady Gminy Sośno Ryszard Badziński otworzył XIX sesję rady gminy. 

W obradach, oprócz radnych, uczestniczyli: Wójt Gminy Sośno Piotr Dobrzański, 

Zastępca Wójta Gminy Sośno Adam Ostrowski, Skarbnik Gminy Sośno Arkadiusz 

Stryszyk oraz Sekretarz Gminy Sośno Iwona Sikorska. Swoją obecnością zaszczycili 

licznie zebrani sołtysi poszczególnych jednostek pomocniczych gminy. Dodatkowo 

w sesji wziął udział Dyrektor Zakładu Gospodarki Komunalnej w Sośnie Marcin 

Grubicki oraz reporter Wiadomości Krajeńskich Robert Środecki. Przewodniczący Rady 

Gminy Sośno Ryszard Badziński powitał wszystkich uczestników sesji.  

2. Stwierdzenie kworum. 

Przewodniczący rady gminy poinformował, że na podstawie liczby obecności stwierdza 

kworum, przy którym Rada Gminy Sośno jest uprawniona do podejmowania uchwał. 

Na sali obecnych było 10 radnych (nieobecni: Stanisław Gackowski, Kamila Jabłońska, 

Adrian Resler oraz Marcin Skalski). 

W takcie sesji Wójt Gminy Sośno, Piotr Dobrzański zgłosił wniosek formalny o zmianę 

porządku obrad XIX sesji Rady Gminy Sośno, polegającą na wprowadzeniu do porządku 

sesji projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2025 rok. Wójt 

poinformował, że kwestia ta była wcześniej sygnalizowana radnym podczas wspólnych 

posiedzeń komisji. 

Wniosek o zmianę porządku obrad został przyjęty bezwzględną większością głosów. 

Podsumowanie głosowania: 

ZA – 11 radnych; 

PRZECIW – 0 radnych; 

WSTRZYMAŁO SIĘ – 0 radnych. 

* w trakcie procedowania zmiany porządku obrad do udziału w sesji dołączyła radna 

Kamila Jabłońska, która uczestniczyła w głosowaniu.  

3. Przyjęcie protokołu z obrad poprzedniej sesji. 

Protokół z XVIII sesji Rady Gminy Sośno, która odbyła się w dniu 5 listopada 2025 roku, 

został przyjęty jednogłośnie. 

Podsumowanie głosowania: 

ZA – 11 radnych; 
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PRZECIW – 0 radnych; 

WSTRZYMAŁO SIĘ – 0 radnych. 

4. Informacja z pracy komisji stałych w okresie między sesjami. 

W dniach 1 i 2 grudnia 2025 roku odbyły się dwa wspólne posiedzenia komisji rady 

gminy. Komisja Rewizyjna spotkała się z Komisją Oświaty, Kultury, Zdrowia i Sportu. 

Informację z posiedzenia przedmiotowych komisji przedstawił radny Henryk 

Wardziński. Z kolei Komisja Finansów, Planowania, Budżetu i Spraw Socjalnych 

obradowała wspólnie z Komisją Rolnictwa, Bezpieczeństwa i Ochrony 

Przeciwpożarowej. Radna Sylwia Kamińska przedstawiła informację z pracy tych dwóch 

komisji. Spotkania wspólnych komisji rady gminy miały miejsce w sali narad Urzędu 

Gminy Sośno. Radni nie wnieśli uwag do informacji przedstawionych przez 

przewodniczących komisji rady gminy. 

5. Informacja o działaniach Wójta Gminy Sośno oraz o realizacji zgłoszonych 

interpelacji i wniosków podczas posiedzenia poprzedniej sesji, jak również w okresie 

międzysesyjnym. 

Wójt Gminy Sośno, Piotr Dobrzański, przedstawił sprawozdanie z działań podjętych 

w okresie międzysesyjnym, tj. od 5 listopada 2025 roku do 8 grudnia 2025 roku. 

W swoim wystąpieniu omówił również sposób realizacji zapytań radnych zgłoszonych 

w tym czasie, a także wykonanie wniosków formalnych złożonych podczas wspólnych 

posiedzeń komisji Rady Gminy Sośno. Do przedstawionych informacji nie zgłoszono 

uwag. 

* w trakcie wystąpienia wójta na salę obrad przybył radny Marcin Skalski. 

6. Interpelacje i zapytania radnych.   

Za pośrednictwem przewodniczącego rady gminy nie wpłynęły do wójta żadne 

interpelacje ani zapytania radnych. 

7. Informacja wójta o przygotowaniu gminy do sezonu zimowego. 

Wójt Gminy Sośno poinformował, że gmina jest przygotowana do sezonu zimowego 

2025/2026 w zakresie zimowego utrzymania dróg i chodników. Usługi odśnieżania dróg 

gminnych do końca 2025 roku realizuje firma Usługi Transportowe Łukasz Belter 

z Tuszkowa, z którą planowane jest również podpisanie umowy na rok 2026. 

Odśnieżaniem objętych jest łącznie około 120 km dróg gminnych i wewnętrznych 

udostępnionych do ruchu, z wyłączeniem dróg typowo rolniczych. 
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Zgłoszenia dotyczące konieczności odśnieżania przekazywane są przez sołtysów do 

gminnego koordynatora, który kontaktuje się z wykonawcą i ustala harmonogram prac. 

Wyjazd sprzętu przewidziany jest co do zasady w czasie do 30 minut od zgłoszenia, 

a prace prowadzone są do momentu zapewnienia przejezdności zgłaszanych odcinków 

dróg. Wójt podkreślił, że obowiązek odśnieżania chodników przylegających do posesji 

spoczywa na właścicielach nieruchomości, natomiast gmina zapewnia utrzymanie 

chodników przy swoich obiektach. W celu zwalczania gołoledzi gmina zabezpieczyła 

mieszankę piasku z solą, która została dostarczona do sołectw. W 2026 roku likwidacja 

gołoledzi w newralgicznych miejscach na drogach gminnych będzie również realizowana 

przez wskazaną firmę, a gmina nie wyklucza współpracy z Zarządem Dróg Powiatowych. 

Za drogi powiatowe i krajowe na terenie gminy odpowiadają właściwi zarządcy – Zarząd 

Dróg Powiatowych w Sępólnie Krajeńskim oraz Generalna Dyrekcja Dróg Krajowych 

i Autostrad – zgodnie z obowiązującymi standardami zimowego utrzymania. Wszystkie 

działania związane z zimowym utrzymaniem dróg będą prowadzone na bieżąco, 

racjonalnie i w ramach zabezpieczonych środków finansowych. 

8. Podjęcie uchwał w sprawie: 

8.1. miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenów w obrębie 

Mierucin oraz części terenów w obrębie Skoraczewo, Wąwelno, Jaszkowo, 

gmina Sośno 

Projekt uchwały omówiła Sekretarz Gminy Sośno, Iwona Sikorska. 

Głosowanie zakończono wynikiem: przyjęto 

Podsumowanie: 

ZA – 10 radnych; 

PRZECIW – 2 radnych; 

WSTRZYMAŁO SIĘ – 0 radnych. 

8.2. wyrażenia woli zawarcia porozumienia pomiędzy Gminą Mrocza i Gminą 

Sośno w zakresie powierzenia zadania organizacji publicznego transportu 

zbiorowego 

Projekt uchwały omówiła Sekretarz Gminy Sośno, Iwona Sikorska. 

Głosowanie zakończono wynikiem: przyjęto 

Podsumowanie: 

ZA – 12 radnych; 

PRZECIW – 0 radnych; 

WSTRZYMAŁO SIĘ – 0 radnych. 
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8.3. ustalenia stawki jednostkowej dotacji przedmiotowej na koszenie zieleni dla 

samorządowego zakładu budżetowego 

Projekt uchwały omówił Dyrektor Zakładu Gospodarki Komunalnej w Sośnie, Marcin 

Grubicki. 

Głosowanie zakończono wynikiem: przyjęto 

Podsumowanie: 

ZA – 12 radnych; 

PRZECIW – 0 radnych; 

WSTRZYMAŁO SIĘ – 0 radnych. 

8.4. ustalenia stawek jednostkowych dotacji przedmiotowych na dowożenie dzieci 

do szkół dla samorządowego zakładu budżetowego 

Projekt uchwały omówił Dyrektor Zakładu Gospodarki Komunalnej w Sośnie, Marcin 

Grubicki. 

Głosowanie zakończono wynikiem: przyjęto 

Podsumowanie: 

ZA – 12 radnych; 

PRZECIW – 0 radnych; 

WSTRZYMAŁO SIĘ – 0 radnych. 

8.5. ustalenia wysokości stawki opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi 

Projekt uchwały omówiła Sekretarz Gminy Sośno, Iwona Sikorska. 

Głosowanie zakończono wynikiem: przyjęto 

Podsumowanie: 

ZA – 11 radnych; 

PRZECIW – 1 radny; 

WSTRZYMAŁO SIĘ – 0 radnych. 

8.6. zwolnienia w części z opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi 

Projekt uchwały omówiła Sekretarz Gminy Sośno, Iwona Sikorska. 

Głosowanie zakończono wynikiem: przyjęto 

Podsumowanie: 

ZA – 12 radnych; 

PRZECIW – 0 radnych; 

WSTRZYMAŁO SIĘ – 0 radnych. 
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8.7. zmian budżetu gminy na 2025 rok 

Projekt uchwały omówił Skarbnik Gminy Sośno, Arkadiusz Stryszyk. Zanim jednak do 

tego przystąpił, zapoznał uczestników sesji z zarządzeniami wójta gminy wydanymi 

w okresie międzysesyjnym, tj. od 5 listopada 2025 roku do dnia sesji. 

W nawiązaniu do przedstawionych zmian w budżecie radny Dawid Szwajca zapytał 

o wydatek w wysokości 40 000,00 zł, dotyczący zabezpieczenia środków na likwidację 

trzech studni na nieczynnym ujęciu wodociągowym w Sośnie. 

W odpowiedzi wójt wyjaśnił, że chodzi o teren byłej hydroforni w Sośnie, zlokalizowany 

pomiędzy ulicami Cichą i Wodną. Teren ten nie będzie wykorzystywany do 

zabezpieczenia dostaw wody. Planowane jest przygotowanie działek do sprzedaży, 

jednak przed tym konieczna jest likwidacja trzech studni znajdujących się na tym 

obszarze. Po likwidacji studni teren zostanie podzielony na dwie części i przeznaczony 

do sprzedaży pod budownictwo jednorodzinne. 

Głosowanie zakończono wynikiem: przyjęto 

Podsumowanie: 

ZA – 12 radnych; 

PRZECIW – 0 radnych; 

WSTRZYMAŁO SIĘ – 0 radnych. 

9. Wolne wnioski i zapytania. 

W omawianym punkcie radni nie zgłosili żadnych wolnych wniosków ani zapytań. 

10. Odpowiedzi na wnioski i zapytania zgłoszone podczas obrad.    

Wójt gminy nie był zobowiązany do udzielenia odpowiedzi, ponieważ żaden z radnych 

nie zgłosił wniosku ani zapytania. 

11. Zakończenie obrad. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad, przewodniczący rady gminy, zamknął XIX 

sesję Rady Gminy Sośno. Integralną część protokołu stanowi nagranie obrazu wraz 

z dźwiękiem, opublikowane na serwisie internetowym pod adresem: 

https://portal.posiedzenia.pl/Sosno, a także zabezpieczone na zewnętrznym nośniku 

danych. Materiały, stanowiące załączniki do niniejszego protokołu, dostępne są na stronie 

internetowej https://sosno.posiedzenia.pl, w zakładce „Posiedzenia” – po wybraniu z listy 

sesji z dnia 8 grudnia 2025 roku.  

Na zakończenie obrad Przewodniczący Rady Gminy Sośno Ryszard Badziński wraz 

z Wójtem Gminy Sośno Piotrem Dobrzańskim złożyli mieszkańcom gminy Sośno 

serdeczne życzenia zdrowych i wesołych Świąt Bożego Narodzenia. 

https://portal.posiedzenia.pl/Sosno
https://sosno.posiedzenia.pl/
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XIX sesja Rady Gminy Sośno trwała w godzinach 10:00–11:17. Na tym protokół 

zakończono. 

Przewodniczący Rady Gminy Sośno 

Ryszard Badziński 

Protokół sporządziła: Agnieszka Daniluk 
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